
В Дальнереченске завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, которые обвиняются в угоне автомобиля

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух парней 2002 и 2004 года рождения. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 31 марта 2021 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли в гости к соседу в квартиру дома по улице Полевая в городе Дальнегорске и продолжили распивать спиртные напитки в его компании. Когда фигуранты увидели, что сосед стал рассеянным в связи с состоянием алкогольного опьянения, они взяли без разрешения ключ от автомобиля последнего, вышли во двор, завели автомобиль и начали движение. Далеко уехать они не успели, в это время во двор вышел потерпевший и вызвал стражей порядка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1619345>